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Réseau de transport

Un réseau de transport est un graphe G = (X,U,C(U)) dans lequel les
conditions suivantes sont respectées :

— Il existe un sommet source S/T~(S) = .

— Il existe un sommet puits 5/T+(S) = 0.

— (5 est orienté et connexe.
Chaque arc est muni d'une valeur C(U7) appelée la capacité de larc.



Le flot..

Un flot représente I'acheminement d'un flux de matiére depuis la source S
vers une destination T avec les conditions suivantes :

— Pour tout uw € U,0 < f(u) < C(U).

— Pour un sommet intermédiaire, la somme des flots entrants = la somme

des flots sortant. Yz # S, T : 3 f(U)= 3 f(U).
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— La somme des flots sortant de 5 = la somme des flots entrant a T.
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Flot maximum

Algorithme de Ford-Fulkerson
Initialement f(U)=0,VU.

1. Tant qu'il existe un chemin P non saturé de 5§ 4 T faire
Saturer P

2. Tant qu’il existe une chaine ¢ augmentante 5 4 T faire
Augmenter ¢

L’augmentation de ¢ se fait de la maniére suivante :
Are Direct : augmenter si f(U) < C(U)/U € CT.
Are Inverse : augmenter si f(U) > 0/U e C™.
augmenter par €/e = min(C(U) — f(U)/U e C—, f(U)/U € C*F),

ajouter € au flots des arcs directs, et 'enlever des flots des arcs inverses.



